



## **В Карелии перед судом предстанет бывший оперуполномоченный уголовного розыска, обвиняемый в укрывательстве тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего бывшего оперуполномоченного уголовного розыска отдела милиции УВД города Петрозаводска, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями и совершении служебного подлога (ч.1 ст.285, ч.2 ст.292 УК РФ). Следствием установлено, что оперуполномоченный, проводя проверку по заявлению о грабеже, составил объяснение от имени потерпевшего, в котором изложил обстоятельства произошедшего, уменьшающие степень опасности преступления. Подложные документы злоумышленник направил в суд, сокрыв тяжкое преступление. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*12 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543724>